炉火炬安泰物业月根



司 定

> 园 X 集

成

管 理 服

为

园

区

全

面 发

展

助

力

公

司

价

值

真

诚

专

业

信

任

共

生

服

务宗

旨

让

客

户

满

意不

断

超

九月版

淄博火炬安泰物业发展股份有限公司主办

新闻热线: 0533-3599808

淄博高新区物业管理协会成立 推动物业管理创新发展



综合部讯 9月26日,淄博高新区召 开物业管理行业协会成立大会。作为行业 与政府、行业与社会及行业企业之间沟通 的桥梁, 今后, 高新区物业协会将团结组 织会员,坚持为政府、为社会、为行业和 企业发展服务, 积极推进新区物业管理行 业高质量发展。

高新区物业协会第一届会员有47家 主要为在高新区有经营项目的物业服务企 业。会议选举产生了物业协会第一届会长、 副会长、秘书长、监事长、山东永安物业 管理有限公司当选为高新区物业管理行业 协会第一届理事会会长。

据了解,高新区物业协会为行业相关



企业、单位和个人自愿联合发起成立,经 高新区登记管理机关核准登记的行业性、 地方性、非营利性社会组织。高新区物业 协会的成立是高新区物业服务管理工作发 展的一个重要里程碑, 标志着高新区物业 服务企业有了共同的"家",为提高高新区 物业管理服务水平、规范行业管理活动、 促进行业健康发展提供了有力保障。

下一步, 物业协会将制定并完善行业 规范和标准, 引导辖区内物业服务企业依 法依规经营、诚信服务,不断提高服务质 量和水平。同时,加强对会员单位的监督 管理,对违规行为进行严肃处理,维护物 业行业的良好形象。积极组织开展培训交



流,提升业务水平。通过培训, 人员的专业素质和业务能力,提升整个物 业服务行业的管理水平;通过交流,学习 借鉴先进的管理经验和服务模式,推动物 业管理行业创新发展。

淄博高新区综合行政执法与应急管理 局相关负责人表示,综合行政执法与应急 管理局将全力以赴支持物业协会的工作, 为协会的发展创造良好的环境。在大家的 共同努力下, 高新区物业管理行业一定能 够迎来更加美好的明天,为广大业主创造 更加舒适、和谐、美好的生活环境。

"奋战一百天,全力完成目标" 一火炬安泰物业组织迎双节团建活动

综合部讯 9 为庆祝中华民族的传统 节日,以及喜迎新中国成立75周年华诞, 火炬安泰物业全体管理人员相聚在一起, 组织了团建活动。本次活动的主题是"迎 双节、提业绩, 奋力实现 2024 全年任务 目标"。通过活动的开展,旨在凝聚人心、 提振士气,更好的完成全年任务目标。

首先,进行了专题培训,分别就《民 法典》中涉及物业管理的内容、公司各项管 理制度、以及物业管理中常见安全问题进行 了讲解,并与参加培训人员进行交流互动。

接着,开展了击鼓传花、单手翻杯挑战、 蒙眼投喂、心有干干结、数学定时炸弹等

个人或团队互动竞赛游戏, 大家互帮互助、 密切协作, 拼速度、拼技巧、拼反应, 充 分发挥团体精神,为了荣誉奋力拼搏,富 有激情与活力的完成了各项竞技比赛项目。

比赛中,公司相关人员依次为获奖个 人及优胜团队颁奖,鼓励大家要发扬竞技 精神,保持昂扬向上的工作劲头,以实际 行动全力实现 2024 年全年任务目标,促 进公司不断做大做强。

通过此次活动,进一步培养了团队协 作精神,展现了拼搏向上的良好风貌,也 必将为全年任务目标的完成, 起到积极的 推动作用。





#火炬安泰物业 党建专版



一百年前,在民族危亡的重大关头, 地,意欲再造思想,重塑国民,他们意识 不负人民"的伟大建党精神。一百年来,中 变了中国人民和中华民族的前途命运。 īF 确认识伟大建党精神与中国共产党人价值 的内在要求。

理想追求

一面旗子,旗子立起了,大家才有所指望, 才知所趋赴。一个政党举什么旗,以什么 马克思主义行! 样的价值观为指导,是一个政党区别于其 他政党的根本性标志。

近代以来, 无数仁人志士为寻求国家 潮中,李大钊和陈独秀以《新青年》为阵

中国人民踏上了摆脱屈辱、寻求独立的艰 道路"。但这条道路的开辟必须要依靠新的 的目标,是时代潮流中最突出的主题,是 中构建了中国共产党人的精神谱系,不断 国共产党人才坚信"我们信仰的主义,乃是 为将初心使命融入自己的精神血脉当中 党就把马克思主义鲜明地写在自己的旗帜 的信心,保持"千锤万凿出深山"的定力。 条迈向中华民族伟大复兴的人间正道。坚 持真理,就是坚持马克思主义这个真理; **伟大建党精神弘扬了中国共产党人的** 坚守理想,就是坚守共产主义远大理想和 毛泽东同志曾精辟地指出,主义譬如《总书记所说,中国共产党为什么能,中国 特色社会主义为什么好,归根到底是因为

初心使命

救亡图存之道,前赴后继。中国究竟应当 生的,而是在中国近代以来的历史发展过程 中, 从挽救民族危亡、救民于水火, 到追 求中华民族伟大复兴的进程中生发出来的。 给出最终的答案。在新文化运动的滚滚大 为中华民族谋复兴、为中国人民谋幸福是

实现中华民族伟大复兴的中国梦, 中国共产党人以马克思主义为指导,带领 到"我们的责任就是要探索一条振兴中华的 直是中国近代以来无数仁人志士矢志追求 难历程。无数革命先烈前赴后继、舍生忘 社会力量,必须要寻找新的先进理论。十 贯穿中国近现代历史的基本线索,是亿万 死, 开创了坚持真理、坚守理想, 践行初心、 月革命一声炮响, 让中国的先进分子越来 中华儿女的共同心愿。在一百年的奋斗历 担当使命,不怕牺牲、英勇斗争,对党忠诚、越真切地意识到,"诸路皆走不通了",只程中,中国共产党始终将自己的前途命运 有马克思主义才能救中国。正是基于对马 与中华民族和中国人民的前途命运紧紧联 国共产党弘扬伟大建党精神,在长期奋斗。克思主义科学性和真理性的深刻认识,中《系在一起,历经磨难,初心不改。正是因 铸就中国共产党人的价值观,从根本上改 宇宙的真理"。因此,从诞生之日起,我们 中国共产党人才能坚定"长风破浪会有时" 上,在长期实践中不断推进马克思主义中 以一往无前的勇气,在腥风血雨中一次次 观的关系,是把握中国共产党人理想信念。国化时代化大众化,带领中国人民走出一。绝境重生,在攻坚克难中不断从胜利走向 胜利。正如习近平总书记所指出的,从石 库门到天安门,从兴业路到复兴路,我们 党近百年来所付出的一切努力、进行的一 中国特色社会主义共同理想。正如习近平 切斗争、作出的一切牺牲,都是为了人民 幸福和民族复兴。

> 这一百年的历程,是中国共产党人用 鲜血、汗水、泪水写就的, 充满着苦难和 **伟大建党精神锻造了中国共产党人的** 辉煌、曲折和胜利、付出和收获。为了这 份坚定的信仰与炽热的初心, 我们党付出 中国共产党人的初心使命不是凭空产了中国历史上所有政治集团从未付出的重 大代价和巨大牺牲, 最终为中华民族拼出 了一条血路, 蹚出了一条新路, 让中华民 族迎来了从站起来、富起来到强起来的伟 大历史飞跃, 迈上了不可逆转的伟大复兴



公

司

定位

做

元

区

集

成

管

理

服

务

者

为

元

X

全

面

发

展

助力

公司

价

值

观

真

诚

专

业

信

任

共

生

服

务宗

让

客

户

满

意

不

断

超越

"实战演练"护航园区安全

项目处讯 以"演"筑防,以"练"护航。 近期,医药创新中心项目处联合淄博市消 防支队开展了消防救援实战演练。

为了进一步增强园区火灾防范意识, 提高救援队伍应急能力,有效预防各类火 灾事故的发生。淄博市消防支队高度重视 此次演练,在经过周密部署的前提下,以



检验全员装备、物资、器材携行和队伍快 反处置能力为目的,重点演练了启动应急 响应和组织力量两个环节。

医创中心项目处为确保此次演习的顺利进行,积极配合消防支队提前规划迅速响应,各环节密切配合。演练开始,全体参训人员精神饱满,随着一声警报声响起,第一梯队秩序队员迅速出击,落实火情情况并开展初期灭火,同时上报火灾情况,紧接着在预定时间消防队员全部到达指定位置,上装备接水带灭火,营救伤员疏散人员一气呵成,消防高空喷水车同步进行展开应急救援。经过一个小时全体人员高效、顺利的完成了实战演练任务。

此次消防实战演练全程采取实兵实战、 实景实传等方式,全景全维度展开联合救 援、科学救援、高效救援。演练组织有力, 指挥得当、现场紧张有序,达到了预期效果。 切实提升了自身的消防安全意识和应急能 力,进一步提升了园区处置火灾事故的实 战能力,为做好园区灭火救援工作奠定了 基础。【通讯员李蕾】

火炬安泰物业



星河花园小区物业保洁开荒记 从尘土飞扬到生机盎然的华丽转身

项目处讯 在城市的中心,一片崭新的住宅区悄然崛起,这就是"星河花园"——一个充满现代气息与自然风情的新小区。然而,从一块块荒芜的土地到一栋栋高楼拔地而起,再到今日的绿树成荫、花香四溢,其间经历了无数次的蜕变与重生。这其中,有一支默默无闻却又功不可没的力量,那就是星河花园的物业保洁团队,他们用自己的双手,完成了从尘土飞扬到生机盎然的华丽转身。

"初战告捷"! 星河花园开荒与时间赛跑。当最后一批施工单位人员撤出后,"星河花园"迎来了它的第一批主人——物业保洁团队。彼时的小区,虽已轮廓分明,却满是施工留下的痕迹: 堆积如山的废料、散落各处的碎石、尚未平整的地面……一切都等待着这群"开荒者"的到来。面对艰巨的任务,他们没有丝毫退缩,而是立刻投入到了紧张有序的工作中。除草机的嗡鸣声与人员劳作交织在一起,构成了一幅生动的劳动画卷。

随着建筑垃圾逐渐被清运,小区渐渐

露出了它应有的模样。此时,物业保洁团队的另一项重任——绿化工作,正式拉开序幕。他们精心挑选适宜本地气候的树木花草,按照预先设计好的园林布局,一棵棵亲手栽植。汗水浸湿衣襟,泥泞沾满鞋袜,但他们的眼中只有那一抹即将绽放的生命绿意。几个月的时间里,原本光秃秃的地面上,奇迹般地冒出了点点嫩芽,最终汇聚成了一片生机勃勃的绿海。

星河花园细节雕琢,精致生活的起点。如果说大规模的开荒与绿化是奠定基石的过程,那么接下来的精细化保洁则是锦上添花的点睛之笔。物业保洁团队对小区的每一个角落进行了彻底的清洗与消毒,从单元门厅到楼梯间,从地下车库到公共休闲区域,无不留下他们辛勤的足迹。他们还逐一对每一盏路灯、每一扇窗户都进行了精心擦拭,确保每一处细节都达到高标准的清洁要求。正是这样的精细入微,使得"星河花园"从内而外散发出令人向往的居住氛围。

"星河花园"从一片荒芜走向繁荣昌盛

物业保洁团队的辛勤付出起到了至关重要的作用。他们用行动证明,即便是最基础的保洁工作,也可以成为构建幸福生活的重要组成部分。

未来,他们将继续坚守初心,以更高的标准、更饱满的热情服务于每一位居民,共同绘制一幅幅更加绚丽多彩的生活画卷,让星河花园成为人居乐园。【通讯员 陈颖茜】





应急管理部赋予物业消防安全职责,违规停放电动车罚1万

国家应急管理部

颁布了《高层民用建筑消防安全管理规定》 该规定已于 2021 年 8 月 1 日起正式施行国家应急管理部 颁布了《高层民用建筑消防安全管理规定》 该规定已于 2021 年 8 月 1 日起正式施行

重点摘要:

禁止占用电缆井、管道井,或者在电缆井、管道井等竖向管井堆放杂物。

禁止在消防车通道、消防车登高操作场地设置构筑物、停车泊位、固定隔离桩等障碍物。

物业服务企业按照约定履行8项消防安全职责。

在高层民用建筑的公共门厅、疏散走道、楼梯间、安全出口停放电动自行车或者为电动自行车充电,拒不改正的处 2000元以上 10000元以下罚款。

1: 法律上赋予物业服务等机构消防安全职责

应急管理部《高层民用建筑消防安全管理规定》(以下简称《规定》)在明确高层建筑责任主体基础上,增加了有关物业服务企业、消防技术服务机构等专业服务单位可以接受委托提供消防安全服务等规定。并且明确规定"应当在服务合同中约定消防安全服务的具体内容",通过行政法明确规定提供涉及公共安全服务的合同中应当明确合同内容。

根据规定,如果消防服务企业接受委托提供消防服务,就必须在服务合同中明确消防安全管理的职责,提供消防服务的企业的约定义务转为法定义务。《规定》第十条又进一步明确接受委托的高层住宅建筑的消防服务单位的消防安全职责。

2: 明确多产权建筑及出租 (承包) 消防安全管理

《规定》明确同一高层建筑有两个以上业主(使用人)的,应当委托一家消防专业服务单位,或者明确一个业主(使用人)作为统一管理人,对共有部分的消防安全实行统一管理,并负责协调、指导业主、使用人共同做好整栋建筑的消防安全工作,防止由于多业主、使用人之间推诿扯皮致消防安全责任落不到实处。

对于承包、租赁或者委托经营的高层建筑,《规定》第六条规定,当事人在订立承包、租赁、委托管理等合同时,应当明确各方消防安全责任。并且明确"委托方、出租方依照法律规定,可以对承包方、承租方、受托方的消防安全工作统一协调、管理"和"业主应当提供符合消防安全要求的建筑物,督促使用人加强消防安全管理",在法律上进一步规定了业主方的义务。

3:回应高层建筑事故教训并加强管理手段

《规定》总结近年来高层建筑火灾事故教训,结合现行法律法规和消防技术规范的要求,对容易引发火灾事故和造成群死群伤的重点部位、特殊场所以及用火用电的日常消防安全管理关键环节进行了细化和明确。包括外保温材料管理,设备用房、登高操作面等重点部位管理,以及规范用火、用电、用气行为等。

还明确规定加强公告公示手段,主要在两方面:一是在建筑显著位置公示消防安全管理人姓名、职务和消防安全管理职责(第八条);二是全面推行标识化管理。《规定》明确在消防车通道、消防车登高操作场地、灭火救援窗、消防水泵接合器、常闭式防火门等部位设置提示性、警示性标识。

4: 规范电动自行车管理

电动自行车火灾事故近年来高发,消防机构曾经多次下发《通告》等规范文件予以治理。从立法文件看,《规定》首次对这个问题予以回应。

《规定》鼓励电动自行车存放、充电场所应当独立设置, 设置在高层建筑内时,应当与建筑其他部分进行防火分隔,充 电设施应当具备充满自动断电功能。严禁在高层建筑疏散走道、 楼梯间、安全出口停放电动自行车或者为电动自行车充电。

违规停放电动车且拒不改正的,由消防救援机构责令改正,对经营性单位和个人处 2000 元以上 10000 元以下罚款,对非经营性单位和个人处 500 元以上 1000 元以下罚款。

5: 强化利用社会化手段和技防物防措施

《规定》明确高层建筑应当每年至少开展一次消防安全评估, 并且对消防安全评估报告内容作出明确规定。关于消防安全评估, 近年来在多次规范性文件中提及,但在法律规范中属于首次。

同时,《规定》鼓励、引导高层公共建筑的业主、使用人 投保火灾公众责任保险。推广应用智能化手段对电气、燃气消 防安全和消防设施运行等进行监控和预警;无自动消防设施的 高层住宅建筑鼓励因地制宜安装火灾报警和喷水灭火系统、火 灾应急广播等消防设施,提升自防自救能力。

6: 明确了消防宣传教育和灭火疏散预案

高层建筑发生火灾中自救尤为重要,良好的自我管理和可操作性强的灭火预案对火灾处置非常有利。《规定》专门设置一章六条对此进行详尽的规定。并且明确了"高层住宅建筑的物业服务企业应当每年至少对居住人员进行一次消防安全教育培训,进行一次疏散演练。"